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Ejercicios de formulacion Quimica
Organica

S €= Alcanos (1) = ©

Debes contestar a todas las cuestiones.
Cuando termines, pulsando el boton
corregir, se evaluara tu ejercicio, y
pulsando el botén borrar, podras volver
a empezarlo.

Sefiala el nombre correcto para estos compuestos:
1. CH,— CH,— CH; 2. CH,
E ® a)propilo g ® a) metano
b) butano b) etano
c) propano <) metilo
3. = = = —
CH3 Cﬁi’z C.Eiz Cl:l3 4. CH’B CZ'H3
a) propano M . a) etano
* b) butano b) mengano
<) pentano c) propano
5. CH;—(CH,)s— CH, 6. CH;—(CH,—CH;
a) octano a) decano
b) hexano g * b) octano
#® c) heptano c) nonano
7. Alcano lineal de 10 carbonos 8. CH,—(CH);— CH,
a) hectano a) pentagono
b) eicosano * b)pentanc
® c) decano ¢) pentilo
9. Alcano lineal de 11 carbonos 10. CH;—(CH,),— CH;
g ® a)undecano a) bonano
b) nonadecano b) heptano
c) eicosano e S hexano
Corregir Borrar
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vrganica

Alcanos (II) = ©

Debes contestar a todas las cuestiones.
Cuando termines, pulsando el boton
corregir, se evaluara tu ejercicio, y
pulsando el boton borrar, podras volver
a empezarlo.

1. CH;—

g a) metilo
E *® b) metano
c) etilo

3. CH;— (CHy,— CHy—

a) butenilo
b) butilo
® ¢) pentilo

5. CH,—(CH,),— CH,—
g ® a) hexilo

b) etilo
c) heptilo

45 CH;— CE,— (IlH —
CH,
EZ a) 1-metil-propilo o secbutilo

* b) 1-metil-propilo o isopropilo
c) 1-metil-propilo o tercbutilo

9. CH3— ?H— CH,—
CH4

E ® a} 1-metil-propilo o secbutilo
b) 2-metil-propilo o sechutilo
c) 2-metil-propilo o isobutilo

| Corregir 1

Sefiala el nombre correcto para estos radicales:

2. CH;— CHy,— CH;—

a) propenilo
® b) propilo
c) etilo

4. CH3 — CHz—

a) etinilo
® b) etilo
c) propilo

6. CHB_ C}IZ— CHZ_CHZ—

a) propilo
b) tetrailo

® ¢) butilo

8. CH;— S CH,—CH,—

CH,

a) 3-metil-butilo o secpentilo
b) 3-metil-butilo o isopentilo
® ¢) 1-metil-butilo

10. c;Hg

CHy—C—
CH;
g a) 1,1-dimetil-etilo o tercbhutilo

b) 1,1-dimetil-etilo o neobutilo
® ¢) 1,1-dimetil-etilo o sechutilo

Borrar

O
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Organica
S <= Alguenos (I) =3 G

Debes contestar a todas las cuestiones.
Cuando termines, pulsando el boton
corregir, se evaluara tu ejercicio, y
pulsando el botéon borrar, podras volver
a empezarlo.

Senala el nombre correcto para estos compuestos:
3 — 2. e — — —
a) 3-buteno a) 4-penteno
b) 1-buteno b) 3-penteno
* ¢) buteno * c) 2-penteno
3. CH,=CH—CH=CH, 4. CH,=CH— CH=CH—CH=CH,
a) 1,3-buteno E * a) 1,3.5-hexadieno
b) 1.3-butadieno b) 1,3.5-hexeno
* c) 2,3-butadieno g c) 1,3.5-hexatrieno
5. cm,=cH—CH -—T'H-—czl3 6. Cﬂj—fi"ﬂ—CH=CH—\|?=CH,
E *® a)2-metil-4-penteno g ® a) 2,5-dimetil-1,3-heptadieno
b) 4-metil-1-penteno b) 5-etil-2-metil-1,3-hexadieno
<) Z-metil-5-pentenc c) Z-etil-5-metil-3,.5-hexadieno
& ll:'H3 8. CH=CH— CH—CH=CH—CH,
CH— (f—CH:CH—(i::cJ;E CH—CH— CE,
CH:! CH_‘,— CH3
Q * a) 3-propil-1,.4-hexadieno
a) 5-etil-2,2-dimetil-3,5-hexadieno b) 4-etenil-2-hepteno
= D) 2,2-dimetil-5-etil-3,5-hexadieno ¢) 4-propil-2,5-hexadieno
c) 2-etil-5,5-dimetil-1,3-hexadieno
9. cng—-—cz{=?—cu=c1-r2 10. CH2=<|:—CH=?—CH=CH2
CH,— CHg CH, CH,— CHy
a) 3-etil-2,4-pentadieno a) 2-metil-4-etil-1,3,5-hexatrienc
b) 3-etenil-2-penteno ® b) 4-etil-Z-metil-1,3,5-hexatrieno
® ©) 3-etil-1.3-pentadienoc ©) 3-etil-5-metil-1,3,5-hexatrieno
Corregir Boryar
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V. =

Debes contestar a todas las cuestiones.
Cuando termines, pulsando el boton
corregir, se evaluara tu ejercicio, y
pulsando el botén borrar, podras volver
a empezarlo.

Sefiala el nombre correcto para estos compuestos:

1. CH,— CH = CH,

a) propenilo
* b) propeno
©) prapino

3. CH..-‘:C‘M i IZBZ— ':HJ

a) 1-panteno
b) 1-pantana
* ) 1-penteno

C'H_"—‘ CH == CH == CH = CH,
!
CHy

5,

a) Z-metil-3-pentono

m * b)) 4d-metil-2Z-penteno
c) 4-metil-3-penteno

(4 —

| F5R.
CHy CHy OH,— CHy

M * a) 4-etil-2,3-dimetil-1,3-pentadieno
b) 2-etil-3.4-dimetil-2 4-pentadienco
c) 2,3.4-trimetil-1,3-hexadieno

7. & H= ‘=(l,‘—u_1-|3

9. CHy— CH = C=— OH,— CH,™ CH,

|
O, = CH, CH,—CH=—CH,

X = a)4(2-propenil4-octeno
b) A-propild,7-octadieno

¢} 4-propil-1 4-octadiono

| Cormman |

2. CH;™ CH = CH — CH3
tz a) Z-buteno

* b) buteno
©) Z-burino

4. \:'11_1‘— CH = CH = CH=— -:‘H.:z
g a) 1,3-pentadienc

b) 2. 4-pentadiena
= ¢) 1-metil-butadieno

G. v:':HQ— CH = CH — CH — CH,

CHy— CHig CH, — CHy
Q a) 3-metil-4-octeno
b) 6-metil-4-octeno

* ©) 1.4-dietil-2-penteno

8. CH,~— CH = Ci' = G ".',‘ = K,

01'13— l.'fH:: ‘;!Hg
g = a) 2.eil-5-metil-2 5-hexadiono
8 b) a-etil-z-metil-1,4-hexadieno
) 2ometil-deetil- L dhexadieno
10, QH, = CH — CH— CH,— UH = CH,
CHL, = O
a) 4-etenil-1,5-hexadieno

= b)) 3propenil-l 4 pontadieno
¢) 3-otenil-1,5-hexadiono

Bortar
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Ejercicios de formulacion Quimica
Organica

S = Alguinos (1) = ©

Debes contestar a todas las cuestiones.
Cuando termines, pulsando el boton
corregir, se evaluara tu ejercicio, y
pulsando el botén borrar, podras volver
a empezarlo.

Sefala el nombre correcto para estos compuestos:

1. QM — CH— CHy— C=BCH 2. r::t»xs—r:-c—-i:j—«:-af—caa
a) d-pentino
m = h) 1-pentino a) Zeeuil-3-pentino
©) Z-penting b) 4-etil-Z-pentino
* ) demaotil-2-hexino
3. S CRL— CH 4. o’
CH-C—-I‘:H—C‘-C—-FK—CI*Iz .31._ Y — CH7_1_ (_—a.
- CH,

g a) G-mettl-3-propil-1 4-heptadiino
) 2-metil-5-propil-3.6-hepradiino
* ) 3-propil-6-metil-1 4-heptadiino

E = a) 4-etinil-2 2-dimetil-pentano
b) 2,2, 4-trimetil-5-hexino
<) 3,5.5-trimeril-1-hexino

5. r_'u-c—:iu—cﬂl—cn‘ 6. CH— litu—l:‘-l‘.‘—f‘:-c
CH—C O CH;=CH, -'_'.H?-—r'::gl—-;m_3
a) d-etil-1,5-hexadiino q a) 2,7-dimetil-3,5-nonadiing
* 1) 3-etil-1,5hexadiine X « b)3.8-dimetil-4,6-nonaditno
) 4-etinil-1-hexino c) 7-etil-Z-metil-3.5-octadiino
7. CH=OH— CwmCH B. CHweC —CH=CH—CH=CH,
a) t-butin-3-eno X * a) 3.5 hexadien-1-ino
= D) I-buten-3-ino b) 1-hexin-3,5 dieno
<) 3-buten-1-ino g ) 1, 3-hexadien-5-ino
9 CH =CH—OH—CH— Cwe CH 10, CHemC —OH=OH=—=CH,
\.HS
a) l-pentin-3.ono
£ a) 3-metil-1-hexen-5-ino W b) 3-penten-1-ino

b) 4-metil-1-hexin-5-eno ¢) 2-penten-d-ino
* ¢) Ametil-1-hexin-5-eno

Carregr Borrar




